

Расскажут о праве

В библиотеке «Мир женщины» начал работу летний пункт правового информирования населения

Все лето, каждый четверг, с 11.00 до 15.00, специалисты пункта правового информирования будут помогать посетителям библиотеки разбираться в тонкостях правовых вопросов.

Так, в июне читателей библиотеки познакомят с информацией и документами о защите прав пациента, объяснят, как защитить свою семью от наркотиков.

В июле посетителям расскажут об особенностях пенсионной реформы, основных аспектах семейного права, научат использовать справочные правовые системы «Гарант» и «КонсультантПлюс» для поиска законов и других нормативно-правовых документов.

В августе библиотекари научат жителей Кировского округа записываться на приём к градоначальнику через сервисы официального портала администрации Омска, подскажут, как вернуть некачественный товар недобросовестному продавцу, расскажут о нововведениях в сфере ЖКХ и проведут праздник «Вехи истории в символах России», посвященный флагу Российской Федерации.

Юлия ФИЛОНЕНКО

Вечерний Омск-Неделя. -

2014. - 18 июня (№ 25). - С. 30.